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В.В.  Немченко

Методика викладання у вищій школі повинна бути пов’язана з останніми 

науковими  розробками,  забезпеченням  економічної  безпеки,  реформуванням 

бухобліку.  Як відомо, метою реформування бухгалтерського обліку у 2000 році 

було  створення  прозорої  фінансової  звітності  для  інвесторів,  надання  їм 

необхідної  інформації  для  прийняття  рішень,  забезпечення  їх  економічної 

безпеки.  Жаль,  але сьогодні  бухгалтерська звітність не дає в повному обсязі 

інформацію бізнесу та державі.

Фінансова звітність має бути упорядкована за рахунок зменшення кількості 

обов’язкових  для  розкриття  статей  відповідно  до  вимог  МСБО.  Зі  складу 

показників  звітності  зі  стійкого  розвитку  до  складу  показників  Інтегрованої 

корпоративної звітності мають бути віднесені такі групи ключових показників: 

економічної  результативності,  екологічної  результативності,  в  т.ч. 

екологічності  продукції,  результативності  соціальної  діяльності.  Додаткових 

має  бути  введена  група  показників,  що  розкривають  результативність 

інноваційної діяльності.

Облікова  система  підприємства  в  процесі  формування  Інтегрованої 

корпоративної звітності має зайняти ключове місце, при тому на неї доцільно 

покласти  завдання  пов’язати  показники  стратегії,  бізнес-модель,  прогнозні  і 

фактичні показники фінансового і не фінансового характеру у межах єдиного і 

системно впорядкованого документа, в якому буде видна реальність стратегії 

розвитку бізнесу і її  забезпечення фінансовими й іншими видами ресурсів, а 

також  результативність  діяльності  компанії  за  всіма  основними  напрямами 

стійкого розвитку – економічним, екологічним, соціальним, інноваційним.

Облікова  політика  стала  основним  інструментом  впливу  на  стан 

економічної  стійкості  господарюючих  суб’єктів.  Дослідження  інтеграційних 

процесів в обліковій системі дало змогу прийти до висновку, що їх результатам 

з  точки  зору  інтеграції  обліку  з  іншими функціями управлінського  циклу  в 

найближчій  перспективі  має  стати  Інтегрована  звітність,  яка  складається 

обліковим підрозділом з  урахуванням не  лише фінансової  інформації,  але  й 

інформації управлінської спрямованості не фінансового характеру.

З процесом запровадження Інтегрованої звітності пов’язане використання 

поняття в обліку „бізнес-моделі”.

Все це свідчить, що викладання студентам фінансової звітності передбачає 

інтеграцію  кафедр  бухобліку  та  аудиту,  фінансів  та  менеджменту,  БЖД, 

загальної економічної теорії та інших. У той же час, удосконалення облікової 

системи на підставі інституціонального підходу є найважливішим напрямом у 

пошуку шляхів підвищення економічної стійкості та безпеки господарюючих 

суб’єктів.     
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